



OBSERVA AUTOMOVIL. Detroit, E.U., abril 28. El presidente de la empresa automotriz norteamericana, Chrysler, Lee Lacocca, observa un automóvil Lamborghini Countach. Lacocca compró la semana pasada la marca italiana de vehículos. El costo del modelo es de 135 mil dólares. (Reuter).

Renuncia el Primer Ministro de Italia

ROMA, abril 28 (AP).— El Primer Ministro Amintore Fanfani renunció hoy, después que el Parlamento —inclusive su Partido Demócrata Cristiano— le negó un voto de confianza a su Gobierno instalado hace 10 días, y allanó el camino para efectuar en junio elecciones generales anticipadas.

En un desacostumbrado giro de una pugna política de ocho sema-

nas, los demócratas cristianos se abstuvieron en la votación de confianza para frustrar una maniobra del partido socialista y otros dos destinada a dar al Gobierno minoritario de Fanfani un mandato que no deseaba.

El Presidente Francesco Cossiga, tras recibir la renuncia de Fanfani, le pidió que conti-

—Favor pase a la página 35.

Accidente en Fábrica Atómica en Alemania

HANAU, abril 28 (DPA).— Cien gramos de hexafluoruro de uranio (radiactivo) fueron liberados anoche a la atmósfera en Hanau, Alemania Federal, a raíz de un accidente ocurrido en una fábrica de elementos de combustión atómica.

Según informó hoy un técnico de la empresa, la combinación de uranio se filtró a través de una tubería defectuosa. Los trabajadores de la planta accionaron inmediatamente la alarma y abandonaron el recinto. En ningún momento se

produjo una situación de peligro para la salud humana, dijo un portavoz de la firma.

Sin embargo, no había claridad aún sobre la dosis de radiactividad a que se vieron sometidos los operarios de la fábrica. Un experto en ecología de la ciudad de Darmstadt señaló que si se trataba de uranio 100 por ciento natural el peligro de radiación era muy limitado.

Pero el experto teme que junto al uranio natural se trabaje en dicha

—Favor pase a la página 62.

Necesario Contrarrestar Ayuda Rusa a Nicaragua

WASHINGTON, abril 28 (UPI).— El Secretario Asistente de Estado para Asuntos Interamericanos, Elliott Abrams, dijo hoy que la ayuda económica a Honduras, Guatemala, Costa Rica y El Salvador está destinada a contrarrestar la asistencia militar soviética a Nicaragua.

Abrams hizo las declaraciones durante una sesión de la Comisión de Asignaciones de la Cámara de Representantes que debate la ayuda exterior de Estados Unidos.

Abrams fue citado a la comisión para que prestara testimonio sobre la solicitud del Departamento de Estado de 271 millones de dólares en ayuda militar y 1.324 millones en asistencia económica para América Latina en el

año fiscal 1988.

En su testimonio, Abrams destacó la importancia estratégica de Centro América para Estados Unidos y dijo que la ayuda norteamericana es necesaria para la recuperación económica de la región y para afianzar las democracias.

Agregó que la ayuda económica a los países centroamericanos excepto Nicaragua es necesaria para contrarrestar la asistencia militar soviética a los sandinistas.

“En momentos en que el bloque soviético esta aumentando sus esfuerzos, cuando el bloque soviético envía toneladas de equipos militares a Nica-

—Favor pase a la página 35.



VOTACION. Roma, abril 28. La presidenta de la Cámara de Diputados, Nilda Lotti, lee el resultado de la votación en la cual el Gobierno del Primer Ministro Amintore Fanfani perdió el voto de confianza. (Reuter).

Nuevo Brote Terrorista en Occidente Guatemala

GUATEMALA, abril 28 (ACAN-EFE).— Un nuevo brote terrorista en la zona occidental de Guatemala mantiene a la región como área de combate entre comandos subversivos y tropas del ejército regular, que actúan con apoyo de artillería y aviación.

Informes militares llegados hoy a esta capi-

Papa Condena Nuevamente las Ideologías Extrañas

CIUDAD DEL VATICANO, abril 28 (EFE).— El Papa Juan Pablo II aprovechó la audiencia concedida hoy al consejo general de la pontificia Comisión para América Latina para condenar de nuevo las “ideologías ambiguas, extrañas al alma cristiana” de dicho continente.

Juan Pablo II, que recientemente estuvo en tres países del Cono Sur americano, recibió a los participantes en la XI sesión de estudio de dicho consejo, en audiencia celebrada en la sala del Consistorio, y les dirigió un discurso en lengua española.

“Lo que la Iglesia debe comunicar, clara e íntegramente —señaló el Pontífice— es la verdad de Cristo y su

Evangelio: ésta es la única verdad liberadora y salvadora, no la que proviene de ideologías ambiguas, ajenas al alma cristiana de Iberoamérica o claramente rechazadas por la Iglesia”.

En relación a la información religiosa, que debe basarse “más sobre la fuerza divina que sobre la técnica”, el Pontífice agregó que “toda información religiosa inexacta, tendenciosa, injusta, contraria a la verdad o sometida a la manipulación de las ideologías, crea malestar en la comunidad, pone en peligro la paz, mina la comunión y desorienta. Es, por así decirlo, antievangelizadora”.

Bolsa Cierra Con Alza

NUOVA YORK, abril 28 (AP).— El mercado ganó hoy algún terreno ante la firmeza del dólar

—Favor pase a la página 62.

E.U.-URSS Critican sus Propuestas de Desarme

WASHINGTON-MOSCU, abril 28 (DPA).— Mutuas críticas y recelo despiertan en Washington y Moscú las últimas propuestas depositadas por ambas superpotencias a las negociaciones en Ginebra sobre reducción de los cohetes de alcance intermedio.

La exigencia soviética, de retirada de las cabezas nucleares de los cohetes Pershing II estacionados en Alemania Occidental, es conside-

rada por expertos norteamericanos como un posible nuevo obstáculo a la conclusión en Ginebra de un acuerdo en este terreno.

El diario New York Times, sin embargo, cita a un alto funcionario de Gobierno en Washington, según el cual Estados Unidos debería contemplar tal cosa en caso de que haya acuerdo en los de-

—Favor pase a la página 35.

Resumen mundial

Soares Disuelve Parlamento y Convoca Elecciones

LISBOA, abril 28 (AP).— El Presidente portugués Mario Soares, disolvió hoy el Parlamento y dispuso elecciones legislativas para el 19 de julio —dos años antes de la fecha señalada por la Constitución— a fin de resolver la crisis política de-satada por la reciente caída del Gobierno socialdemócrata del Primer Ministro Anibal Cavaco Silva.

El Presidente socialista anunció su decisión —ampliamente anticipada— tras el principal noticiero televisivo de la tarde, y dijo que había descartado la idea de formar otro Gobierno bajo el presente Parlamento, tras una crisis política que duró tres semanas, y la ausencia de toda opción viable.

El Gobierno minoritario de Cavaco Silva, que se instaló hace 18 meses, fue derrotado el 3

—Favor pase a la página 62.



CONVERSAN. Viena, abril 28. El vicescanciller austriaco Alois Mock (derecha) conversa con Thomas Klestil, embajador de Austria en Estados Unidos. Klestil llegó a Viena para informar sobre la decisión de Washington de impedir la entrada a E.U. al Presidente Kurt Waldheim. (Reuter).